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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINARIA EM 11 DE MARÇO DE 2015
Ata da 03ª sessão ordinária realizada no salão das sessões da Câmara Municipal de Vereadores, localizada na Praça Dom Luiz de Brito, nº 39, no Município de Joaquim Nabuco, Estado de Pernambuco sob a Presidência da Sra Laudicea Maria Silva Barreto As 19h00min. Do dia: 11 de março de 2015; presentes os Senhores Vereadores: Laudicea Maria Silva Barreto, Charles Batista de Melo, Edvânia Maria da Silva, Elizabeth Gomes Malaquias da Silva, Edvaldo Clarindo da Silva, Severino Heleno Santos da Silva, Gercino Cândido de Menezes e Elias Batista da Silva. Fazendo constar nesta a ausência da vereadora Andréia Maria da Silva. Conforme consta no livro usual de presenças ocupou as cadeiras de 1º e 2º secretarias respectivamente os senhores Vereadores: Severino Heleno Santos da Silva e Elias Batista da Silva. Havendo numero legal de Vereadores para deliberar. A Sra Presidenta deu por aberta a sessão, e mandou que fosse procedida a leitura da ata da sessão anterior a qual após ser lida e estando conforme, foi à mesma aprovada por unanimidade de votos sem restrições. Em seguida a Sra Presidenta colocou em discussão e votação a prestação de conta do Exmo Sr Prefeito João Nascimento de Carvalho exercício 2013. A Sra Presidenta Laudicéa Maria votou favorável. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Charles Batista que diz como Presidente de Finança e Orçamento meu voto favorável, pois o ministério público viu pequenos erros que já foram corrigidos. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Severino Heleno que diz votar favorável, pois tinha ressalvas, mas já foi corrigido. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Elizabeth Gomes que diz votar favorável. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Gercino Cândido que diz votar favorável mais gostaria de fazer algumas ressalvas, o portal da transparência é uma coisa que município nenhum pode deixar de ter, aqui em nosso município está tudo atualizado, mas somos Vereadores e temos que fiscalizar uma coisa que acho errado é a prefeitura está trabalhando com cheque, pois isso é ultrapassado e também não tem como saber para quem foi esse cheque, quando esse pagamento é feito por transferência bancaria automaticamente é atualizado no portal da transparência para quem foi e quanto foi, outra coisa também e que nesse ano de 2013 foi gasto o valor Maximo onde se pode gastar 54% pela lei de responsabilidade fiscal foi gasto 56,75% onde o certo é nem chegar nos 48% para se poder trabalhar folgado, mais na época eles alegaram que o município estava passando por uma crise com o fechamento da Usina Pumaty e o tribunal de contas aceitou. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Edvânia Maria que diz votar favorável. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Edvaldo Clarindo que diz voto favorável e também quero parabenizar o Prefeito, pois estamos vendo municípios visinho passando por muita dificuldade e graças a DEUS aqui está indo tudo bem, realmente foi gasto um pouco mais do que o devido mais acredito que isso não voltará a acontecer. Ficando assim a prestação de contas do exercício 2013, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da 
palavra fez uso da mesma o vereador Charles Batista que diz quero solicitar ao Secretario de Infraestrutura que o mesmo mande fazer um reparo dos paralelos do calçamento na rua Antonio Ferreira Machado pois está correndo um grande risco desses paralelos cederem, e se tiver passando alguma pessoa idosa na hora corre um serio risco de se machucar, quero também solicitar ao DR que faça dois quebra molas na entrada da maternidade, pois as pessoas passam em alta velocidade de moto e de carro ali  em frente e corre um serio risco de alguém ser atropelado quando estiver saindo do referido lugar, quero também dizer que temos que mais uma vez  procurar o 10º Batalhão, pois o índice de roubo em nosso município está muito alto e um ponto estratégico de bandidos está no cartão postal de nosso Municipio a Escola de Referencia e temos que conversar com o comandante geral para que juntos possamos tomar uma medida para que se acabe com essa roubalheira, pois os cidadão que se esforça tanto para adquirir um bem não pode ficar no prejuízo. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Edvaldo Clarindo que diz quero parabenizar o Prefeito e o Secretario de infraestrutura por ter feito a bueira de Cuiabá a qual da acesso ao engenho Cuiambuca, ainda não está totalmente pronta mais já foi feito muita coisa, mas quero também solicitar ao secretario de infraestrutura que mande colocar mais barro e  mande fazer as cabeceira da bueira para que fique tudo finalizado na referida obra, quero também parabenizar o prefeito por ter colocado os ônibus para ir ate Cuiabá, mais gostaria de pedir um pouco mais, quero solicitar que os ônibus vá até Burra Cega fazendo balão pela escola e voltando por dentro da cidade já que estão chegando ate Cuiabá não custa nada fazer um pouco mais. Em a parte o vereador Elias Batista diz é uma conquista muito grande esses ônibus ir ate Cuiabá, pois antes víamos muito o povo descer dos ônibus e sai arrastando um saco na cabeça ate Cuiabá, estamos todos de parabéns por essa conquista. Em continuidade o vereador Edvaldo Clarindo diz realmente é uma conquista estamos todos de parabéns e se DEUS quiser vamos conseguir colocar esses ônibus ate Burra Cega.  Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Elizabeth Gomes que diz gostaria de saber dos nobres Vereadores o que podemos fazer para que a Celpe resolva esse problema que está acontecendo de queda de energia, pois so no colégio novo foi queimado mais de cem lâmpadas, impressora, Computadores e isso não pode ficar assim, quero também solicitar que a Celpe que mande retirar um poste que tem em um terreno particular em frente ao campo ao lado do Bar de Cícero Magro. Em a parte o vereador Charles Batista que diz esse oficio já foi feito diversas vezes, mas a Celpe diz que é responsabilidade da prefeitura porem esse poste não é simples tem um transformador nele, e fica difícil fazer esse trabalho. Em continuidade a Vereadora Elizabeth Gomes temos que batalhar para que isso seja resolvido, quero também parabenizar o Prefeito do município e a Secretaria de Ação Social pela inauguração da Coordenadoria da Mulher que foi inaugurado dia 06 de março  e teve uma grande caminhada  em comemoração ao dia da mulher,  pois sabemos que mesmo hoje estando tudo muito moderno ainda existe preconceito com as mulheres, e ser mulher pobre e negra nesse país realmente é um desafio, e a Vereadora Edvânia Maria e eu queremos fazer um oficio para que tenhamos uma Sessão Solene em comemoração ao Dia da Mulher, não 
para se fazer uma festa, mas para que possamos escutar a voz da Mulher Nabuquense. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Elias Batista que diz quero solicitar ao Secretario de Infraestrutura que o mesmo mande fazer uma limpeza perto da Escola do Bairro São Miguel pois estar muito sujo, quero também solicitar ao Exmo Sr Prefeito que quando tiver festa mande colocar banheiros móvel pois fica o povo tudo fazendo suas necessidade no meio da Rua, desrespeitando as crianças e as mulheres. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Edvânia Maria quero também parabenizar o Prefeito do Município e a Secretaria de Ação Social pela inauguração da Coordenadoria da Mulher que foi uma conquista muito grande para as mulheres que hoje estão nas Ruas lutando por seus direitos, e quero solicitar junto com a Vereadora Elizabeth Gomes uma Sessão Solene para as mulheres dia 25 março onde as mulheres Nabuquenses vem expressar suas vontades. Em seguida a senhora presidente solicitou ao Exmo Sr Prefeito que o mesmo mande um vigia para academia da cidade onde está armado o parque porque depois que passa das 22 horas o caso é serio no referido lugar. Em seguida a Sra Presidente facultou o uso da palavra como nenhum dos nobres edis quis fazer uso da mesma. A Sra Presidenta deu por encerrada a sessão.  E pra constar, foi lavrado a presente Ata a qual após ser lida e estando conforme, vem devidamente assinada pelo 1º secretario e pelos demais Vereadores. 
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